

信 息 周 报

2014 年第 22 期
(总第 131 期)

党政办公室编

2014 年 6 月 30 日

本 期 要 目

- 市教委召开 2014 年度北京高校研究生教育与科研工作会议
- 2013 年度北京市青年文明号获奖单位名单公布
- 北京高校青年教师社会实践基地工作会在北京工业大学举行
- 江西财经大学开通官方微信公众互动平台

市教委召开 2014 年度北京高校研究生教育与科研工作会议

6 月 19 日，市教委召开了 2014 年度北京高校研究生教育与科研工作会议。市教委主任线联平、副主任叶茂林、委员黄侃出席了会议，北京地区 67 所高校研究生教育与科研工作的主管校领导、部门负责同志及市教委有关处室同志参加会议。

会上，线联平主任结合党的十八届三中全会决定以及习近平总书记就推进北京发展和管理工作提出的五点要求，分析了北京经济社会发展的宏观趋势，对首都高校深化改革工作面临的机遇和挑战进行了深入剖析，并对高校改革工作提出了希望和要求，即“解放思想、深化改革、创新机制、服务首都”。叶茂林副主任分析了高校研究生教育与科研工作的新形势、新要求，并对新阶段首都高校研究生教育与科研创新工作进行了部署。北京大学、中国农业大学、北京建筑大学等三所高校做典型发言，分别介绍了本单位科学研究和研究生教育工作中的探索创新和先进经验。会议由黄侃委员主持。

2013 年度北京市青年文明号获奖单位名单公布

近日，共青团北京市委员会发布“关于认定 2013 年度北京市青年文明号的决定”，共评选出 225 个青年集体为 2013 年度北京市青年文明号集体，其中包括对外经济贸易大学志愿服务中心、首都经济贸易大学后勤管理处餐饮服务中心、首都经济贸易大学保安中队、首都医科大学宣武医院神经内科脑血管病专业组、首都师范大学条件装备处等 13 所高校 17 个青年集体。

青年文明号是共青团中央自 1994 年起在全国范围开展的以青年为主体，在生产、经营、管理和服务中创建的体现高度职业文明，创造一流工作成绩的青年集体、青年岗位和青年工程。2013 年，北京市各级团组织积极响应团中央号召开展了“我的中国梦”青年文明号主题教育实践活动，带动全市广大青年积极投身青年文明号创建活动。

北京高校青年教师社会实践基地工作会在北京工业大学举行

6 月 24 日，2014 年北京高校青年教师社会实践基地工作会在北京工业大学举行。会议由北京市委教育工委主办，北京工业大学承办。市委教育工委副书记郑萼出席会议并讲话。

与会领导首先为第二批社会实践基地代表授牌。北京高校青年教师社会实践基地是市委教育工委继铸魂工程、社会调研成果评选、挂职锻炼之后，为培养青年教师搭建的又一平台。第一批北京高校青年教师社会实践基地于2012年建立，今年又建立了第二批社会实践基地80余家。

市委教育工委副书记郑萼强调，社会实践活动是引领青年教师培育和践行社会主义核心价值观的有效途径，是引导青年教师培育优良作风、矢志艰苦奋斗的有效形式，是帮助青年教师增长才干、促进发展的重要平台，要深刻认识开展高校青年教师社会实践工作的重要意义，建设一支立场坚定、业务精湛、品德高尚的青年教师队伍。郑萼副书记充分肯定了北京高校青年教师社会实践基地工作取得的进展与成效，并就切实建好用好青年教师社会实践基地提出了工作要求：一要加强建设，提供好服务保障；二要强化沟通，开展好共建活动；三要完善机制，履行好工作职责，确保高校青年教师社会实践基地工作取得实效。

目前北京市已搭建北京高校青年教师社会实践基地近200家，为青年教师提供学习锻炼、调查研究、文化交流等实践机会。

江西财经大学开通官方微信公众互动平台

近日，江西财经大学官方微信公众互动平台正式开通。“江西财经大学”微信分为微微校园、学生微讯、教工办公等三个板块。其中微微校园板块包括学校介绍、校内新闻、学生活动、联系查询、学校校历等5个栏目；学生微讯板块包括课表微查、成绩查询、考务微查、校园卡务、其他服务等5个栏目；教工办公板块包括工资微查、OA微查、课表查询、体检查询、其他服务等5个栏目。微信平台通过文字、图片、视频、语音等多种形式传递校园内外新鲜资讯，展现江西财经大学师生多姿风采；通过线上线下互动，倾听师生心声。

抄送：校领导、校长助理、全校中层干部

首都经济贸易大学党政办公室

2014年6月30日